
 الصف : ثالث متوسط المادة : رياضيات  اختبار الفصل الأول ) المعادلات الخطية (
 

                                                        ـة :   اسم الطالب
 اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية:  / 1س

 {  هي ........ 3، 1،2، 0إذا كانت مجموعة التعويض }    17=  7 -م  8: مجموعة حل المعادلة   (1

 { 2}  د { 1}  ج { 0}  ب { 3}  أ

ِـ :  21ثلاث اعداد صحيحة متتالية مجموعها    (2  يعتر عنها ب

 21=  3ن + 3 د 21=  6-ن  3 ج 21=  6ن + 6 ب 21=  6ن + 3 أ

 هو :  14=  9 –حل المعادلة      ف   (3

 5- د 5 ج 23- ب 23 أ

 أي المعادلات الآتية تمثل متطابقة :   (4

 6ل+5=6ل+5 د 1ل+4=1-ل4 ج 1ل+2=3ل+2 ب 1ل+3=3ل+ أ

 هو :  35ن =  5حل المعادلة   (5

 165 د 40 ج 7 ب 30 أ

 هو :   3=  1ت +  2حل المعادلة   (6

  2- د 2 ج 1- ب 1 أ

 هي :    =- 1 1 –س  مجموعة حل المعادلة   (7

 { 1-،  1} + د  ج  { 1}  ب { 0،  1}  أ

  عادلة القيمة المطلقة التي تعبر عن التمثيل البياني هي :  م  (8
 

 6|= 5 - س| د 6|= 5+  س| ج 5|= 6 - س| ب 5|= 6+  س| أ

 :  1إذا كانت ل =       +1 5 –ل   2احسب قيمة   (9

 8- د 4 ج 2 ب 2- أ

  2 –= ت  6 –ت  3حل المعادلة    (10

 1 د 2 ج 4- ب 2- أ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

    =4 3 –ن  حل المعادلة التالية ومثل مجموعة الحل بيانيا :   /   2س 
 
 
 
 
 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 



 
 

 
 
 


